Математика. 3 класс
Ф.И.О. ________________________________________________________
1. Возраст дедушки выражается наименьшим трехзначным числом, которое записывается различными цифрами. Сколько лет дедушке?

Ответ: _________________________________________________________

2. Между цифрами поставьте знаки действий и скобки так, чтобы получились равенства:

1   2   3  = 1                          1   2   3   4   5   = 1

1   2   3  4  = 1                      1   2   3   4   5   6 = 1

3. Мать для своих детей оставила дома конфеты. Первым пришел из школы брат, взял свою половину конфет и ушел гулять. Затем пришла сестра. Думая, что брат еще не брал конфет, она съела только половину оставшихся, после чего осталось еще три конфеты. Сколько конфет было вначале?

Ответ: ___________________________________________________________

4. У Антона игрушек столько, сколько у Саши и Виктора, вместе взятых. У Саши их на 10 больше, чем у Виктора. Всего у трех мальчиков – 40 игрушек. Сколько игрушек у Виктора?
Ответ: ___________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

5. 3 курицы за 3 дня снесли 3 яйца. Сколько яиц снесут 12 кур за 12 дней, если они будут нести такое же количество яиц за один и тот же промежуток времени?

Ответ:  ___________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

6. Масса дыни и еще половины такой же дыни равна 9 кг. Найди массу целой дыни.
Ответ: ____________________________________________________________

7. Длина удава 12 м, или 48 попугаев. Какова длина попугая?

Ответ:_____________________________________________________________

8. Старый гном разложил свои сокровища в три разноцветных сундука, стоящих у стены. В один он положил драгоценные камни, в другой – золотые монеты, в третий – магические книги. Гном запомнил, что красный сундук правее, чем драгоценные камни, а магические книги правее, чем красный сундук. В каком сундуке лежат магические книги, если зеленый сундук стоит левее, чем синий? 
Ответ: ____________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

9. Какой пример зашифрован:  АВ + ВА = СОС

Одинаковые буквы обозначают одинаковые цифры.
Ответ: ____________________________________________________________

10. Сколько треугольников в данной фигуре?


Ответы к заданиям.  Математика 3 класс

1. Возраст дедушки выражается наименьшим трехзначным числом, которое записывается различными цифрами. Сколько лет дедушке?

Ответ:  102 года  (2 б)
2. Между цифрами поставьте знаки действий и скобки так, чтобы получились равенства (4 б):

(1 + 2):  3  = 1                          (1 +  2   3)  : 4 -  5   = 1

1   2 :  3 : 4 = 1                         (1 *  2 +  3 -  4  + 5) :  6 = 1

                                           или  (12 : 3 : 4 + 5) : 6 = 1

3. Мать для своих детей оставила дома конфеты. Первым пришел из школы брат, взял свою половину конфет и ушел гулять. Затем пришла сестра. Думая, что брат еще не брал конфет, она съела только половину оставшихся, после чего осталось еще три конфеты. Сколько конфет было вначале?

Ответ:  12 конфет. (3 б)
4. У Антона игрушек столько, сколько у Саши и Виктора, вместе взятых. У Саши их на 10 больше, чем у Виктора. Всего у трех мальчиков – 40 игрушек. Сколько игрушек у Виктора?

Ответ:  У Виктора 5 игрушек. (4 б)
5. 3 курицы за 3 дня снесли 3 яйца. Сколько яиц снесут 12 кур за 12 дней, если они будут нести такое же количество яиц за один и тот же промежуток времени?

Ответ:  48 яиц. (5б)
6. Масса дыни и еще половины такой же дыни равна 9 кг. Найди массу целой дыни.

Ответ:  6 кг. (3 б)
7. Длина удава 12 м, или 48 попугаев. Какова длина попугая?

Ответ: 25 см – длина попугая. (3 б)
8. Старый гном разложил свои сокровища в три разноцветных сундука, стоящих у стены. В один он положил драгоценные камни, в другой – золотые монеты, в третий – магические книги. Гном запомнил, что красный сундук правее, чем драгоценные камни, а магические книги правее, чем красный сундук. В каком сундуке лежат магические книги, если зеленый сундук стоит левее, чем синий? 

Ответ: Магические книги лежат в синем сундуке.  (5 б)
9. Какой пример зашифрован:  АВ + ВА = СОС

Одинаковые буквы обозначают одинаковые цифры. (4 б)
Ответ:  Вариантов может быть несколько. Один из них: 29 +92 = 121
10. Сколько треугольников в данной фигуре?   (6 б.: 1 балл за каждый треугольник, кроме шести)

Ответ: 12 треугольников.
Всего   39 баллов
